Успехи, год завершающие

Успешно выступили юные боксеры Славутича на международном турнире по боксу, который состоялся 19-22 декабря в г. Брест (Республика Беларусь). Всего в соревнованиях приняло участие более 150 спортсменов из четырех стран. Среди славутичских спортсменов первые места завоевали: Филипп Байда (до 30 кг). Ефрем Кудрин (34 кг), Максим Щукин (41,5 кг), второе: Александр Мицковский и Алексей Едомаха.



Мы поздравляем наших спортсменов и заслуженного тренера Украины Игоря Глущенко с успешным выступлением в предновогодних турнирах!